День новогодних открыток

Новогодняя открытка появилась с возникновением христианства, так как пришла традиция праздновать Рождество и поздравлять друг друга. Первыми изображениями на открытках были христианские мотивы, со временем стали рисовать другие сюжеты. Эти гравюры стоили очень дорого, их стали использовать в качестве пригласительных на некоторые торжества.

Традиция дарить друг другу открытки появилась в Англии. По почте впервые отправили открытку в 1843 году. Именно с этого момента и началось активное распространение рождественских открыток. Из Англии эта традиция очень быстро перешла в Россию. На дореволюционных рождественских открытках изображали чаще всего, русскую зимнюю природу, занесенные снегом ёлки, дома и др.

В нашем дошкольном отделении прошел День Новогодних открыток, ребята с удовольствием рассматривали старые и современные открытки, а также старательно трудились над своими открытками, с большим удовольствием демонстрировали сделанные своими руками открытки и с гордостью рассказывали, как они делали их, какие материалы использовали и кому подарят свою открытку.













